

Vážení,

rádi bychom vás, v této nelehké době informovali o následujících opatřeních, které jsme buď zavedli, nebo právě zavádíme v našich zařízeních, DZR Jevišovka a DZR Vranovice.

Zásadní informací je, že v tuto chvíli **není žádný klient a ani žádný zaměstnanec**, který s klienty přichází do styku podezřelý na covid19, dvě minulá podezření se ukázala po testech **jako negativní**.

Aby to tak pokud možno zůstalo, rozhodli jsme se, po dohodě s našimi pracovními kolektivy vstoupit od zítřejšího rána 3. dubna 2020 do **dobrovolné, preventivní karantény**.

Budeme pracovat ve 14denních turnusech. Naši obětaví zaměstnanci se společně s klienty dobrovolně uzavřou v zařízeních, kdy nikdo nebude smět ven a ani dovnitř, pochopitelně s výjimkou život ohrožujících situací. Nastavili jsme velmi přísné hygienické postupy pro zásobování. Cílem je minimalizovat možnost nákazy našich klientů, vašich (i našich) blízkých.

Zaměstnancům v turnusech jsme po dobu jejich uzavření nabídli pomoc při zařizování věcí neodkladných záležitostí, nebo třeba dovážku stravy.

Pomocí „mimo turnusových“ zaměstnanců dokážeme zajistit nákupy a pochůzky pro klienty. Nic zásadního jim, slibujeme, nebude chybět, tedy s výjimkou vašich návštěv. Jsme si vědomi, že doba karantény je již velmi dlouhá (zákaz návštěv jsme spustili již koncem února, jako jedni z prvních), buďte trpěliví. Z dalších opatření, která jsme zavedli, nebo zajistili, namátkou uvádím, že máme k dispozici respirátory FFP 3, dostatek rukavic, bavlněných roušek, ústenek i dezinfekce. Pořídili jsme taky pro prevenci karantén oddělení, dokázali jsme jej vybavit medicínským kyslíkem, čekáme příští týden obličejové štíty, zakoupili jsme ozonové generátory do každého zařízení k desinfekci prostor.

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají, nebo pomoc nabízejí, a není jich málo. Pokusíme se přidat na naše webové stránky speciální prostor pro období koronaviru.

Jsme pro vás kdykoliv k dispozici na mobilních telefonech.

Děkuji a držte nám palce.

Za SENIORPROJEKT s.r.o.
Martin Zeman